



**Московская школа экономики
Московского государственного
университета имени М.В. Ломоносова**

119234, Россия, Тел: (495) 510-5267,
г. Москва, (495) 510-5268
ул. Ленинские горы, Факс: (495) 510-5269
д.1, стр. 61 <https://www.mse-msu.ru>
e-mail: mail@mse-msu.ru

**Ректору Московского государственного
университета имени М.В.Ломоносова
академику В. А. Садовничему**

Глубокоуважаемый Виктор Антонович!

Позвольте от имени профессорско-преподавательского состава Московской школы экономики МГУ имени М.В.Ломоносова, студентов, аспирантов и всего нашего коллектива сердечно поздравить Вас с 80-летним юбилеем!

На долю Вашего поколения, рожденного за несколько лет до Великой Отечественной войны, выпало немало испытаний, связанных с драматическими страницами нашей истории.

Весь свой трудовой путь, начатый в 50-е годы в шахтах Донецкой области, Вы посвятили служению Родине.

Московский Университет стал для Вас и Alma Mater, где Вы постигали премудрости науки, и делом всей жизни. Благодаря исключительным способностям, Вы прошли путь от студента и аспиранта до руководителя кафедры, факультета, проректора и, наконец, до ректора крупнейшего Университета нашей страны.

Мы все, для кого МГУ стал одной большой семьей, очень благодарны Вам за то, что в сложнейшие 90-е годы во многом благодаря Вам и Вашим соратникам Московский Университет был спасен, за тот качественно новый этап развития крупнейшего вуза нашей страны, который всегда будет ассоциироваться с Вашим именем.

За годы Вашего руководства Московский Университет получил статус российского самоуправляемого (автономного) высшего учебного заведения (1992 г.), была возобновлена деятельность Татианинской церкви (1995 г.), был принят новый устав МГУ (2008 г.) и Федеральный закон, закрепляющий особый статус МГУ как уникального научно-образовательного комплекса (2009 г.), были построены новые учебные корпуса, центры и общежития. Появились новые филиалы и факультеты,

среди которых и Московская школа экономики МГУ, созданная по Вашей инициативе в 2004 году.

Ваша неизменная поддержка, как члена Российской академии наук, активного вовлечения потенциала РАН в реализацию образовательных и научно-исследовательских задач Университета, в том числе и нашего факультета, представляет для нас очень большую ценность. Пользуясь сегодняшним столь приятным поводом, позвольте выразить Вам искреннюю признательность за внимание к судьбе Московской школы экономики МГУ.

Сегодня Ваше имя - автора многочисленных фундаментальных трудов по математике, информатике и механике, преподавателя, руководителя крупнейшего Университета нашей страны, - пользуется заслуженным признанием и авторитетом в отечественных и зарубежных академических кругах. Об этом свидетельствуют высокие правительственные награды и престижные российские и международные научные премии.

Мы не перестаем восхищаться Вашей удивительной работоспособностью, позволяющей совмещать управление таким необычным и сложным механизмом, каким является Московский Университет, и активное участие в общественной и политической жизни нашей страны.

Позвольте от всей души пожелать Вам крепкого здоровья, новых творческих успехов и достижений на благо нашей Родины, ее науки и образования, всего самого доброго.

С искренним уважением,

**Директор МШЭ МГУ
имени М.В. Ломоносова
академик**



А.Д.Некипелов

03.04.2019